

香港文匯報訊(記者阿祖)TVB劇集《你好，我的大夫》下周進入結局篇，昨日演員蔡思貝、何廣沛、吳偉豪、孔德賢、許俊豪、關楓馨、鄭衍峰、區明妙及楊玉梅等出席宣傳活動，並即場玩遊戲挑戰徒手捉泥鰍及猜藝人童年照誰屬，而思貝父母偕愛犬「油麥菜」到來支持。蔡思貝獲網民讚在劇中是「實力擔當」，何廣沛及楊玉梅均看好她能再奪視后，但余詩曼和陳茵媺強勢回歸TVB，主演的新劇也將播出，令思貝不會多想視后獎，稱得到大家的認同已經好開心。



◆蔡思貝的右手擦了一大片。



◆蔡思貝父母偕愛犬「油麥菜」來到支持。



◆孔德賢與區明妙成為網民喜歡的新一對螢幕情侶組合。

演繹「美慘強」角色俘虜觀眾 蔡思貝 再爭視后有難度



◆何廣沛讚蔡思貝的角色無得輸。



◆何廣沛挑戰徒手捉泥鰍。

劇集下周播放結局篇，蔡思貝與何廣沛也感覺得不捨得，思貝直言自己追看劇情也深受感動，而劇中本身也多「喊戲」，卻又不是呼天搶地那般，是默默令人哭出來的才最虐心。提到內地網民讚她在劇中是「實力擔當」，思貝說：「多謝大家的稱讚，但要歸功於整個團隊和今次角色，才會令到大家有這樣的評價，主要是角色性格夠好，網民形容是『美、慘、強』，靚得來遭遇很慘，但仍好堅強。」楊玉梅於台上讚思貝可憑今次角色再奪視后，思貝謙稱：「我沒去想，得到大家的認同已經好開心，而且今年還有很多值得期待的演員會出現，好似余詩曼和陳茵媺，所以我不會想這些了。」會視她倆為勁敵？思貝只表示會好期待她們的演出。廣沛又是否對拍檔有信心再奪視后？他笑言思貝的角色無得輸，能觸動到他，尤其今次劇集拍得不容易，由她帶領住大家演出，畢竟今次都是新演員，而他跟思貝就要

預起這個責任。

蔡思貝右手手蹼筋移位

雖然劇中不少傷感情節，但當中亦有兩人不少的甜蜜回憶，其中一幕廣沛用手指「篤」思貝鼻孔叫她起床，廣沛踢爆是思貝提出加這場戲，思貝直言這些舉動都是現實中情侶會做的事情。問她也有做過？她沒正面回答，只說：「真實情侶是會做這些肉酸但又甜蜜的舉動。」而昨日合照時，思貝刻意叫廣沛站於她右手邊，原來她右手擦了一大片：「其實是我之前自己整親，手蹼條筋移位，看了中醫復位和刮痧，正在康復中。」

區明妙望再與孔德賢演情侶

孔德賢與區明妙在《你好，我的大夫》中的演出，成為新一對網民喜歡的螢幕情侶組合，對此他倆感到十分開心。孔德賢表示自己的角色雖然在完結篇前因絕症離開，但看到播出「六君子」最後的聚會，他也有點眼濕濕：「我們在拍攝這場戲，導演叫我忍住不好太早喊出來，但因為大家拍了兩個月，培養了感情，結果大家都是喊出真眼淚。」而他更覺得今次角色的離開，仍很有鼓勵性，表達到以生命影響生命。拍檔區明妙也認同，表示看該場戲她都眼濕濕又很心痛。

問今次成功入屋，會否也想再演情侶？區明妙笑言當然希望再合作，但最好就是做開心搞笑的情侶，不好太過傷感。孔德賢即大讚區

明妙說：「其實妙妙好有天分，一開始已經好到狀態和感覺。」區明妙則謙虛說：「我覺得還有很多進步空間，尤其是一年之後回看自己演出，就覺得自己做得好差！但開心的是現在放學時經過一些店舖，大家會認得我，話你咪就係『麥寶』(劇中角色)。」不過由於她仍讀大學，又要兼顧幕前工作，有時都要趕功課到凌晨。



◆吳業坤稱希望為姚焯菲作曲。



◆姚焯菲即場義賣獎券。

吳業坤內地接Job 每月開騷

姚焯菲看炎明熹綵排送驚喜

香港文匯報訊(記者子棠)姚焯菲(Chantel)和吳業坤(坤哥)昨日在《仁愛堂籌款月暨慈善獎券銷售啟動禮2023》活動中，即場義賣獎券，及接受大會頒贈的感謝狀。Chantel還表示以前參與過派飯活動，是很好的體驗，希望將來再有機會派飯；坤哥則指會私下買一送一，向每位粉絲送贈一張獎券，認為行善要身體力行。

二人接受訪問時，坤哥稱今次大會與貓咪角色聯乘，很適合身為貓奴的自己，因此也想將這些可愛的獎券送給粉絲作留念。Chantel自言對貓咪敏感，不過也很開心再與仁愛堂合作籌款，並會呼籲粉絲踴躍支持。Chantel又指小學時都有買過獎券，抽獎運屬一般，但也有中過現金獎；而坤哥就自嘲抽獎運是「零」。重提坤哥曾自稱是Chantel頭號粉絲，他笑稱沒交會費已被退會，不過

也希望與Chantel合作，如為對方作曲。

另外，坤哥日前因身體不適要取消廣州的演出，他表示現在身體仍未完全康復，因每次轉季都很容易患上感冒，希望盡快復元以免影響下一站順德的演出，並指暫時每個月在內地都有一場表演，希望完成這3至5場演出後能再在港開唱。說到有傳他一場歌酬20萬元，他即說沒有這麼多，當然也想歌酬可慢慢遞增，他很開心現在在廣州有經理人公司，能為他接洽內地工作。而Chantel透露12月將再回港，年底也會再出新歌，此行回港舉行了生日會，也希望有機會辦大型音樂會，不過估計最快都要明年，待公司安排。周一要上學的Chantel昨晚就要離港返回新西蘭，因此未能欣賞炎明熹的首個個唱，她指完成活動後會看對方綵排送驚喜。



◆戴祖儀借拍劇一圓參加歌唱比賽夢。

梁漢文相隔14年再演無線劇 戴祖儀北漂過足演戲唱歌癮

香港文匯報訊(記者子棠)陳展鵬、吳若希、洪永城(Tony)、戴祖儀(Joey)、傅嘉莉(Kelly)、吳業坤、陳星好、梁漢文(Edmond)、盧慶輝等演出的TVB劇集《香港人在北京》於周一(9日)起開始播映。劇中講述Tony因事「走佬」到北京投靠哥哥陳展鵬。Tony談到要北上拍劇，坦言有喜有悲：「唔開心係因為小朋友出世六七個月就要離開佢，當然唔捨得。開心就係終於可以走出香港去其他地方工作，好似旅行嘅心情咁。」講到與兩位女神Kelly和星好合作，Tony大讚：「Kelly係第二次合作，佢係一個專業嘅女演員，每次都會做足

功課，合作非常愉快。至於星好就好好勤力，做得好好，佢特徵係上鏡靚過真人，五官好靚！」

傅嘉莉「男仔頭」造型有驚喜

Kelly在造型上有很大突破，以「男仔頭」造型亮相，與平時充滿女人味的形象判若兩人！飾演陳展鵬妹妹的Joey就與吳業坤發展一段微妙關係，亦令Joey一圓參加歌唱比賽夢：「作為一個歌手可以喺劇集入面唱歌，佢可以參加歌唱比賽，係一件好開心嘅事，因為我自己有乜參加比賽經驗，自己一路都好想試吓。今次可以唱好多經典嘅歌同埋自己寫嘅歌，



◆梁漢文做回老本行飾演知名歌手。

整個過程好開心、好滿足，有一種一石二鳥嘅感覺，希望觀眾記得戴祖儀除咗演戲之外，仲識得唱歌。」

Edmond和盧慶輝亦有驚喜演出；今次是Edmond相隔14年再次拍攝TVB劇集，劇中他做回老本行飾演知名歌手，其中一場戲更化身鋼琴王子晒琴技。現年55歲的盧慶輝早年憑《真情》的唐立生及《封神榜》的伯邑考成功入屋，當中在《封神榜》被殺死後製成肉丸一幕更有記憶點，



◆《窗外》是林青霞的出道作。



◆《笑傲江湖之東方不敗》讓林青霞再攀演藝巔峰。

林青霞獲頒終身成就獎

出道作《窗外》修復版在台首映

香港文匯報訊 第60屆金馬影展將於11月9日展開，本屆終身成就獎頒給林青霞和陳坤厚，金馬影展分別選映4部代表作向他們致敬，包括林青霞1973年出道作《窗外》，數位修復版《窗外》更將在台灣首映；而1992年讓她再攀演藝巔峰的《笑傲江湖之東方不敗》也首次以全新數位修復的粵語版在金馬影展放映。金馬影展也將放映陳坤厚的《小學的故事》等片，《小學的故事》是陳坤厚獲得金馬獎最佳劇情片和導演獎的代表作品。林青霞的代表作不勝枚舉，19歲時她就以電影《窗外》躍身大銀幕，從此開啟半世紀的演藝生涯。《窗外》改編自瓊瑤自傳性質小說，該片當年在版權爭議下，並未在台灣院線放映，終於在林青霞獲頒金馬獎終身成就獎，也是瓊瑤創作60周年之際得以重現，意義非凡。此外，改編自金庸武俠經典的《笑傲江湖之東方不敗》也是林青霞的代表作之一，林青霞飾演的東方不敗雌雄同體、善惡難辨，英姿颯爽的模樣至今仍讓人印象深刻。台灣從未上映該片粵語版本，如今於金馬影展原音重現。而林青霞唯一主演過的舞台劇《暗戀桃花源》電影版以及金馬封后之作《滾滾紅塵》都是影迷不容錯過的代表作。